
ATA Nº. 01/2019 
 

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 17 DE JANEIRO DE 2019. 
 

Aos dezessete dias do mês de janeiro de dois mil e dezenove, às nove horas, na 

sala de reuniões do instituto de Previdência Social dos Servidores do Município 

de Dourados – PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do 

Sul, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo 

discutir e decidir sobre a seguinte pauta: 1º Congresso Brasileiro de 

Investimentos dos RPPS’s com participação de dois membros do Comitê de 

Investimentos e um do Conselho Curador; b) Prova de seleção dos candidatos 

à eleição da Diretoria Executiva do PreviD; c) Processo PG 146/2018 da Caixa 

Econômica Federal com ênfase na justificativa da folha 79; d) Plano de trabalho 

do termo de acordo e cooperação com o Sicoob Dourados PG 129/2018; e) 

Resolução auxílio reclusão; f) Recurso Administrativo referente à processo de 

aposentadoria PG 02/2019. Estavam presentes os seguintes membros do 

Conselho Curador: Hélio do Nascimento, José Ferreira Lopes Filho, Acácio 

Kobus Júnior, Irene Quaresma Azevedo Viana, José Vieira Filho, Blavett da 

Rocha Fucks, Maria Gomes Takahachi, Osnice Lopes Coelho, Solange Silva de 

Melo e Solange Tumelero. As Conselheiras Ana Rose Vieira, Solange Ribeiro 

Costa, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Eva Sales da Costa, e o Conselheiro 

José dos Santos da Silva justificou suas ausências. Iniciada a reunião, o 

Presidente do Conselho Curador em exercício, Senhor Hélio do Nascimento, 

após constatar quórum necessário para abertura, fez leitura da pauta da reunião 

e abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada pelos presentes. Após, foi 

dada a palavra ao Diretor Administrativo, senhor Theodoro Huber Silva o qual 

comunicou aos presentes que a ABIPEM (Associação Brasileira de Instituições 

de Previdência Estaduais e Municipais) realizará o 1º Congresso Brasileiro de 

Investimentos dos RPPS’s de treze a quinze de março deste ano e solicitou do 

Conselho Curador a aprovação da participação do referido Congresso. O 

Conselho Curador aprovou a participação de dois membros do Comitê de 

Investimentos e um membro do Conselho Curador neste Congresso. Após, foi 

dada a palavra ao Diretor Presidente, senhor Antonio Marcos Marques, que 

apresentou o Processo PG 146/2018 da Caixa Econômica Federal, na qual esta 

requer a possibilidade de credenciamento para contratação de crédito 

consignado em folha, com servidores, aposentados e pensionistas do Instituto, 

conforme art. 2º § IV da Portaria 079/2018, com base na justificativa da folha 79. 

Em análise a este processo, o Conselho Curador deliberou por indeferir o 

credenciamento solicitado, devido a Instituição não ter apresentado Certidão 

Negativa de Débitos Estadual e Municipal. O Diretor presidente também 

apresentou o Plano de trabalho do termo de acordo e cooperação com o Sicoob 

Dourados PG 129/2018, para apreciação deste Conselho, nos moldes da 



portaria 079/2018. Este Conselho deliberou por aprovar o termo de acordo de 

cooperação nos moldes apresentados. Em seguida, o presidente em exercício 

fez a leitura do requerimento de recurso administrativo quanto ao processo de 

aposentadoria 24/2018, protocolado no dia sete de janeiro de 2019 sob o número 

PG 02/2019. Os presentes elegeram a Conselheira Blavett da Rocha Fucks 

como relatora deste processo. Em seguida, foi lida e aprovada a minuta da 

Resolução referente ao auxílio reclusão, estabelecida conforme artigo 61 da Lei 

Complementar 108/2006, tendo estabelecido o valor de R$ 1.364,43 (mil 

trezentos e sessenta e quatro reais e quarenta e três centavos), conforme 

portaria MF nº 09, de 15/01/2019. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 

reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata que depois de lida 

e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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